

市区专版

许 昌 报 业 传 媒 集 团 魏 都 区 教 年 局局 东 城 区 教 育 局局 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

大多级



12月27日00时55分,神舟十三号航天员乘组圆满 完成第二次出舱全部既定任务,航天员翟志刚、航天员叶 光富安全返回天和核心舱, 出舱活动取得圆满成功。





以"冬奧之光 闪耀世界"为主题的第二十三届哈尔滨冰雪大世界 11 月 25 日开园。



近日,在山东菏泽,村民 王春凤捐献 10 万斤大白菜,助力西安疫情防控。零下 8℃ 环境下,村民连夜自发前来 帮忙装车,他们表示:我们没 有菜,就是出把力!



不久前,四川西昌,一男子在家用炭火烤鸡蛋,不料鸡蛋发生爆炸。消防部门提醒:鸡蛋不要在火炉上直接烘烤,更不能直接放入微波炉内加热。

(晨小)

美好的田园生活

许昌第一外国语实验小学 四(1)班 苏晨露

家乡是再普通不过的地方了,可 我却偏偏喜欢这个普通而平凡的地 方。快跟上我的步伐来到沃城司庄 吧!

"咯咯咯……",伴随着公鸡悦耳的鸣叫,阳光透过窗户缝隙照在我的脸上,美好的田园生活拉开序幕了。一大早,热腾腾的饭菜就被姥姥端上了桌,咦?怎么不见姥爷?原来,天刚蒙蒙亮,他就去地里干活了。吃完早饭,姥姥拉起我的手就往外走,我知道,她要带我去散步了,别看姥姥岁数大,她能带着我绕着村子走两大圈呢!

散步路过村口时,路边的大树下总能听见聊天声,顺着声音走到大树下,只见几个板凳上坐着街坊邻居们,他们聊天时,手中的蒲扇还不时晃几下。虽然大多数时候我听不懂说什么,但看着他们开心的样子,我便不自觉地跟着他们一起笑。

午饭过后,大人们都去田里干农活了,大树下又恢复了往常的平静。

不过很快,这里又成了孩子们的天堂,我们在这里玩游戏,即使玩到汗流浃背,也没有谁会提前离场,有时我们还会去离我们家不到一里地的小卖部里买一些小零食,一人分一点儿,别提有多开心了!

夜幕降临,村子里凡是有树丛的地方会亮起灯光,就像夜幕中闪烁的繁星,这是因为很多人正拿手电筒捉知了。我们通常是全家老少一起出动,姥爷是摸知了的高手,一会儿工夫就能捉一二十个。不知是我的眼睛有问题,还是手电筒太暗了,每次我都是空手而归。但我最能吃呀。每次捉完知了,姥爷会把知了清洗过后再爆炒一番,那香味,能飘出老远。我必定是吃的最多的那个人了。

该睡觉了,我不情愿地爬上了床,好像这一天的时光太短了。这样的家乡你喜欢吗?赶快回到你的家乡,也来一次田园之旅吧!

(辅导老师 李雅星)

生活处处是课堂

许昌建安中学(附小学部) 六(6)班 张家宁

生活中的点滴小事有时候也蕴含着许多大道理。走进生活,你会发现,生活处处是课堂,这样的课堂丰富多彩,能让我们开阔视野,增长见识,磨练意志,发挥潜能。

我有次乘公交的时候,虽然乘客很多,却格外安静,每个人都在低头看着手机。车到站了,一位年迈的老奶奶准备上车。她白发苍苍,发丝之间有汗水。她左手提着菜篮,右手拿着拐杖,颤颤巍巍地登上了公交车。老奶奶走到一位年轻的妇女身旁,妇女一手捂着鼻,满脸嫌弃,对老奶奶说:"看什么看,懂不懂先来后到,别想让我给你让座,我可是累了一天

呢!"老奶奶摇摇头,无可奈何地站在了一旁。与此同时一个稚嫩的声音说道:"老奶奶,您坐我这儿吧!"小女孩笑着对老人说。小女孩的笑容是那样灿烂,像冬日里的暖阳,融化了老奶奶心中的冰川。老奶奶看了看小女孩,高兴地笑了,坐在小女孩的座位上。小女孩时不时地和老奶奶聊天。

"谦让"是中华传统美德,这次的公交车让座,给我上了一堂课,让我感受到生活中的真善美。让我明白了生活中应该学会谦让,乐于助人。我们应该弘扬中华传统美德,更应该在生活中明理。

(辅导老师 吕琳伟)

月光下的亲情

许昌理达实验学校 六(1)班 王鑫瑶

"铁蛋,咳咳,快起床,太阳照屁股了!"表哥边咳嗽边喊铁蛋起床。铁蛋慢慢地睁开蒙眬的眼睛,问道:"我爸妈来电话了吗?"表哥回答:"还没。"铁蛋的父母多年前进城打工去了,把他留给了表哥一人照顾。

早饭时气氛异常安静,彼此的呼吸都能听见。兄弟俩没有任何交谈。这一天,唯一能让铁蛋打起精神的事儿,就是小表哥约他夜里去逛庙会。

终于,夕阳西下,月亮代替太阳出来值班了,皎洁的月光照耀着村庄,本来十分宁静的村庄,因为这一场庙会洋溢着热闹欢快的气氛。"铁蛋,该出发了!"表哥在喊。铁蛋连忙回答道:"马上就来。"这时,表哥从床头下拿出了被好几层塑料袋包裹着的布满褶皱的钱。随后他们就出真为布满褶皱的钱。随后他们就出真热闹啊!"各种摊位摆满路边,各种东河、没干店前,他拿起了一本书,久久没

有放下,脸上满是渴望。铁蛋看了看定价,摇了摇头,恋恋不舍地放下书,转身离开了书店。表哥在他后面也走出了书店。铁蛋闷闷不乐地看完表演,兄弟俩就什么也没说,默默地回家了。

铁蛋看着这本一点都没有湿的书,眼泪止不住地流了下来。他一下子扑进表哥的怀里,这时雨停了,月光再次照耀着这个充满温情的村庄。

(辅导老师 寇贝德)

我会加油的!

市开发区屯北小学 六(2)班 于昊

我这个人除了学习比较好外,没有其他任何优势。就拿体育来说吧。一次,体育老师带领我们到进行接力比赛。同学们都欢呼雀跃,可我却愁眉苦脸,喃喃道:"上什么体育课呀!还不如换成语文或数学课哩!大家都知道我跑步像'蜗牛'。"接力赛开始了,哨声一响,同学们便个个像离弦的箭似的飞奔出去。快到我了,我忐忑不安,要是跑慢了拖我们小组的成绩咋办?

我们队一直遥遥领先,到了我,我接过接力棒奋力地跑,不断蹬着我那两条小短腿。我认为我跑得飞快,可在别人眼里,我只是在原地踏步。果然,我还是被对手一一超越,甚至看到一队人将到达终点,我很失落。

不过,最后队员们并没有嫌弃我,我 很感动。我会默默努力,提高自己。

(辅导老师 刘红)

我的家乡

许昌双语实验小学 四(1)班 刘锦轩

我的家乡——许昌是有名的三国文 化古都,是三国时期曹操建功立业的地 方。郭沫若曾言:"闻听三国事,每欲到许 昌。"许昌跟三国有关的历史遗迹有八十 多处,像比较有名的有灞陵桥、春秋楼、 点兵台等,还有一些围绕三国文化后期 建成的文化景观,比如曹魏古城、鹿鸣湖 游园等等。

当你来到许昌,如果不来曹丞相府走一圈,那就是白来一趟。那里有着金碧辉煌的仿古建筑,还有曹操的雕像,雕像身穿长袍,左手紧握宝剑,右手指向远方,双目炯炯有神。

一年四季,鹿鸣湖游园风景优美。城市里,清潩河、双洎河都像一条条银色的彩带装点着大地,一些垂钓爱好者不畏严寒,在河边悠闲地钓鱼。

我最喜欢吃的就是烩面了。寒冷的 冬天,吃一碗热腾腾的烩面,别有一番感 觉。

辉煌的历史,优美的风景,美味的特色小吃,将许昌这座有历史文化的城市 装点得五光十色,这就是我的家乡,希望你们都来做客。

(辅导老师 马佳辰)

漂亮女孩



许昌市阳光学校 六年级 杨睿 (辅导老师 蒋明源)